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. Hokaxkure, uTo sHTponug [lleHHOHA He MeHBIIEe MUHAMAJIBHOU IHTPO-
i, onpenessieMoii Kak H,,;, = min;(— logp;).

. [ycTs BeposgTHOCTH HCXOA0B CIydaiinoil BemanHbl ectb 1/2,1/4,1/8,...,1/2" 1/2™.
K wemy crpemuTes ee suTponus, npu n — 0o ? ToT ke BOnpoc a1s cry-
JaiiHO# BeJMIUHBI ¢ BEpOsITHOCTAME uexonos 1/3,1/3,1/9,1/9,...,1/3™,1/3"1/3™.

. Hoxazute dbopmyny h(pi, ... Pn,q1s---Gm) = (P14 ..+ Py +.. .+
Gm) + (P14 -+ )R, D) F (@ + - a4, - - - d),) Tae P =

Di /I qi
uqg. = .
p1+-.-pn i q1+...qn

. Hokaxnre, uro Besmunna H((|A) MoxkeT OBITH U GOIbITE W MEHBIIE
sesimausbl H(().

. Hokaxure, ato I(f(«) : ) < I(a: §) nna moboit dbyuxmun f.

. Jokazkure, 9410 BesInanHbl «v, (3, 7 HE3aBUCHMBI B COBOKY THOCTH (BEPOSITHOCTD
cobwrtud (o = o, f = fj,7 = V) PaBHA HPOU3BEIEHUIO TPEX OTIENb-
HBIX BEPOSATHOCTEl ) TOTIa U TOJIBKO TOTIA, KOTIa

H(a, 8,7) = H(a) + H(B) + H(7).
. Hokaxwure, aro I((c, B) : ) > I(a : 7).
. HokazkuTe, 9TO

I((@,B) :7) = I(a: 7) + I(8 : 7).

. Hokaxwure, aro ecin [(a : y|f) =0, to I(a:y) < I(a: 3), a 3HAUAT
ul(a:y) < H(f).

. Hokaxure, aro I((c,3) : v) > I(a : 7y) U 9TO Pa3sHOCTH MEKLY JIEBOIT
u 1paBoil yacrsmu pasua I(J : y|a).
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11. Hoxkazxwure mepabenctso H(«, 5,7v) < H(a, ) + H(a,v) + H(B,7)

12. Jlokaxkute cieyiomiee 0600IIeHne peIblIyIero sepasencrsa. [lycrb
Ty, ..., T, — UpoOU3BOJbHBIE KOPTEXKU, COCTABJIEHHBIE U3 IIEPEMEHHBIX
a1, . ..Qp, IPpAYEM Kazkjias HepeMeHHasl BXOJUT POBHO B 7' KOPTErKeii.
Torma rH(ay,...,an) < H(TY) + H(Ty) + ... + H(T};) (mepaBencTBo
[lepepa(Shearer)).



